
 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Spolek Cesta Česka pořádá slavnostní Den otevřených dveří  

u příležitosti 10. výročí  
 

Odpolední program akce je určen pro širokou veřejnost a rodiny s dětmi  

 
Praha, 15. srpna 2024 – Cesta Česka, spolek věnující se zřizování poutních stezek, propagaci putování 
a organizaci mimoškolních aktivit pro děti a mládež, slaví 10 let od svého vzniku. U této příležitosti 
pořádá slavnostní Den otevřených dveří, který se uskuteční v sobotu 28. září v prostorách klubovny a 
sídla spolku na adrese náměstí Olgy Scheinpflugové 1284/2 v Praze 5 – Hlubočepy.  Akce je určena pro 
širokou veřejnost a je vhodná pro rodiny s dětmi. Program se uskuteční mezi 14 a 17 hodinou 
v prostorách sídla a klubovny spolku a na přilehlém náměstí.  
 
Odpolední program oslavy desetiletého výročí je určen pro návštěvníky každého věku. V rámci 
kulturního a společenského programu je připravena interaktivní hra nejen pro děti s názvem "Jdi za 
srdcem" a milou odměnou na závěr. V prostorách klubovny se uskuteční mimo jiné setkání a beseda 
s poutníky. Na náměstí budou umístěny tematické stánky představující jednotlivé projekty spolku, mezi 
které patří Poutní cesty Blaník–Říp a Říp–Blaník, jednodenní akce Pouť Českého Anděla a tábor Rytíř 
a Dáma. Pro účastníky akce je připraveno malé občerstvení, příjemné osvěžení poskytne také oblíbená 
kavárna a cukrárna La Zmrzka, která sousedí s klubovnou spolku. Na místě bude možné zakoupit 
suvenýry a balíčky poutníkovy výbavy, včetně map, Poutníkova deníku pro obě poutní cesty, výroční 
turistické známky a další. V prodeji bude také nástěnný kalendář pro rok 2025 s názvem „Poznej českou 
zemi a sám sebe,“ který spolek vytvořil u příležitosti svého jubilea ze 13 vítězných snímků prvního 
ročníku fotosoutěže. 
 
„Srdečně tímto všechny zveme v den svátku sv. Václava a v Den české státnosti na akci, na které 
oslavíme krásných deset let naší existence. Sejdeme se zde nejen s dlouholetými přáteli, partnery a 
podporovateli spolku, ale a také s našimi sousedy a poutníky. Také prostřednictvím her ukážeme, proč 
náš spolek vznikl a co děláme,“ říká Jindřich Chmelař, předseda spolku Cesta Česka. „Cesta Česka 
představuje skupinu přátel, kteří se před deseti lety rozhodli vydat se společně na cestu individuální 
práce na sobě a k návratu k vlastním kořenům, tradici a hodnotám, jako jsou láska k domovu, 
soudržnost, spolupráce, srdečnost nebo pracovitost. Připisujeme důležitost poznávání sebe sama, 
které je klíčem k rozvoji celé společnosti, a bez něhož by naše cesta byla zbytečně trnitá. Zajímají nás 
počátky a průběh české historie, ale také současnost a budoucnost, tedy kam naše cesta míří, kudy 
vede a jak se my sami můžeme podílet na určení jejího směru a cíle. Na akci představíme, co se nám 
podařilo za deset let zrealizovat a společně to oslavíme. Přijďte se s námi pobavit, seznámit se, nebo 
se jen tak podívat a zahrát si.“  
 
O projektech spolku 

Pouť Českého Anděla je jednodenní akce určená pro širokou veřejnost a vhodnou i pro rodiny s dětmi. 

Každoročně se koná v sobotu okolo 20. května, začíná v obci Ctiněves, odkud se putuje pět kilometrů 

na Říp a zpět. Pokračuje odpoledním jarmarkem s řemeslnými stánky a občerstvením, loutkovým 



divadlem, živou hudbou a dalšími aktivitami. Devátý ročník Poutě se uskuteční v sobotu 24. května 

2025. V roce 2019 otevřel spolek první Poutní cestu Blaník–Říp, jejíž trasa o délce 200 kilometrů vede 

východně od Prahy, propojuje dva bájné vrcholy a je rozdělena do sedmi etap se sedmi tématy 

k zamyšlení. V září 2022 byla otevřena druhá trasa Poutní cesta Říp–Blaník, vedoucí západně od Prahy, 

a uzavírající pomyslný kruh okolo Prahy. Tato stezka měří necelých 300 kilometrů, je rozdělena do čtyř 

etap a každá etapa nese samostatné téma doprovázené otázkami důležitými pro každého bez ohledu 

na náboženství či kulturu. Patronkou projektu poutních cest a autorkou průvodních textů k zamyšlení 

je Ladislava Paterko, díky jejímž dlouholetým zkušenostem jsou obě poutní cesty unikátním projektem 

nejen v oblasti turistiky, ale i v oblasti sebepoznání a osobního rozvoje.  

Spolek každoročně pořádá letní tábor Rytíř a Dáma, na kterém děti formou her a dalších společných 
aktivit seznamuje s konkrétními hodnotami, které považuje za důležité pro úspěch ve společnosti. Další 
akce pro děti pořádá spolek během celého roku ve své klubovně a v okolí. Cesta Česka nedávno 
vyhlásila druhý ročník fotografické soutěže „Poznej českou zemi a sám sebe,“ jejímž cílem je představit 
poutní cesty pohledem poutníků. Vítězné snímky budou otištěny v nástěnném kalendáři pro rok 2026. 
Odbornou tříčlennou porotu, stejně jako v předchozím roce, tvoří designérka Lucie Koldová, letecký 
fotograf Jiří Jiroušek a grafik a výtvarník Ondřej Dostál. 

O spolku Cesta Česka  

Cesta Česka je spolek věnující se zřizování poutních stezek, propagaci putování a organizaci 
mimoškolních aktivit pro děti a mládež, především letních táborů. Spolek byl založen 3. července 2014 
a sídlí na Praze 5. Pro více informací navštivte adresu: www.cestaceska.cz.  

 
PR kontakt:       Cesta Česka, z. s. kontakt:  
Ing. Jana Cenefelsová                                 RNDr. Jindřich Chmelař, PhD. 
tel.: +420 731 455 066                      tel.: +420 728 279 894   
jana.cenefelsova@srdceprocesko.cz        jindrich.chmelar@cestaceska.cz      
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